



## **В Астраханской области двое сотрудников ОАО «Астраханьсервис» предстанут перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя, повлекших по неосторожности смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела отношении двух сотрудников ОАО «Астраханьсервис». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя, повлекших по неосторожности смерть человека). Следствием установлено, что 21 января 2011 года обвиняемые проводили работы по пуску газа в жилище 46-летнего жителя Наримановского района. Нарушив правила инструкции, обвиняемые ненадлежащим образом осуществили соединение подводки газа к отопительному котлу и не провели проверку, что повлекло за собой утечку газа и взрыву, в результате которого хозяин дома получил повреждения в виде термических ожогов всего тела и скончался в больнице. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603637>